

# 郑州市安全生产第五巡视组巡查经开区安全生产工作 对企业安全隐患“零容忍”

本报讯 10月31日,郑州市安全生产第五巡视组召开巡查工作动员会议。经开区党工委副书记、管委会常务副主任李雪生参加会议并做讲话。会议由党工委委员、管委会副主任师淑君主持,经开区安委会29个成员单位主要负责人参加会议。经开区安监局负责人对全区安全生产工作落实情况进行专题汇报。

按照《郑州市人民政府安全生产委员会关于开展安全生产巡查督导工作的通知》要求,巡视组组长李正品表示,要严格按照市委市政府对全市安全生产大检查工作要求,把各项工作落实到位,针对不配合、不整改、不落实的企业该整改、该落实落实、该停产停产、该关闭关闭,为郑州市经济发展提供一个和谐稳定的安全生产环境。

李雪生要求经开区各有关部门要严格按照上级文件要求,积极配合督导巡查督导全区安全生产大检查工作



落实情况,针对发现的隐患第一时间整改到位,减少和避免生产安全事故发生。加强安全生产宣传教育,以更高的标准、更严的要求狠抓安全生产工作落实情况。

师淑君表示,各部门各单位要把思

想进一步统一到市委市政府的重大决策部署上来,对巡视组各位领导提出的问题和意见,要一个一个整改到位,一项一项落到实处。会议结束后,巡视组分两组对全区安全生产工作开展为期3天的督导。

记者 王赛华 通讯员 张云飞 文/图

## 经开区农经委 开展中华经典诵读活动

本报讯 10月27日,区农经委组织干部职工开展了以“孝敬、友善、节俭、诚信”为主题的经典诵读活动。

活动中,大家通过个人朗诵和集体诵读的形式,用饱满的热情,清楚流畅地诵读了《游子吟》《弟子规》《悯农》等经典篇章,将中华诗文的文化内涵和韵味淋漓尽致地展现出来,又抒发出大家热爱家乡、热爱祖国的真挚情感。

记者 王赛华 通讯员 付锐

## 前程办事处 组织开展“慈善日”捐款

本报讯 为弘扬中华民族乐善好施的传统美德,进一步增强机关干部职工的慈善意识,前程办事处组织开展“中华慈善日”捐赠活动,并于10月31日召开2017年慈善日活动爱心募捐大会。

全体机关干部、党员及各村纷纷响应号召,踊跃捐款,慷慨解囊,奉献自己的爱心,充分发扬了无私奉献、助人为乐、尽责社会的优良传统,共募得善款3.3万元。记者 李无双 通讯员 张静

## 爱满重阳节 情暖老人心

本报讯 10月28日,祥云办事处王庄村委开展了以“爱满重阳节、情暖老人心”为主题的重阳节慰问活动,为王庄村老人们准备了被子、大米、花生油等生活用品。工作人员关切地询问老人们的身体情况,提醒他们要注意身体

健康。

王庄村党支部已连续3年与老人们一起过重阳节了,慰问活动的开展拉近了党群的血缘关系,营造了尊老、爱老、敬老的社会风尚。

又讯 11月2日,由经开区民政局牵

头组织,祥云办事处及各村参与组成慰问组,对办事处15户16名分散特困老人进行了走访慰问。慰问组为特困老人送去了米、面、油等慰问品,表达了经开区委、民政局、办事处对特困老人的关心。

记者 卢尚卿 通讯员 殷亚超

## 经开区图书馆开展传统手作文化系列培训 手工布艺缝出精致“慢生活”

本报讯 为了传承与发扬中国传统手工布艺,经开区图书馆于10月28日举办非遗传统手工艺制作培训系列活动——第三期布艺培训。

布艺即指布上的艺术,是古时期中国民间工艺中的一朵瑰丽的奇葩。中国古代的民间布艺主要用于服装、鞋帽、床帐、挂包、背包和其他小件的装饰、玩具等,以布为原料,集民间剪纸、刺绣、制作工艺为一体的综合艺术。民间布艺多用不同的图案表达人们的祈盼,有求子多福的,有趋吉避凶的,有辟邪镇恶的,不同的图案也可折射出不同的民俗。

课堂上,老师手把手教大家如何制作出漂亮的布艺作品,在一针一线的穿梭中,感受艺术手作之美。

记者 李无双 通讯员 郑昕 李银霞



## 新闻1+1 “萌娃”学剪纸

本报讯 10月29日,经开区图书馆联合“六一乐玩工厂”举办“多彩童年”主题活动,为孩子们带来了充满中国风的剪纸艺术课。课程的主题是《中国传统文化经典——汉服》,在肖琦老师带领下,孩子们

对汉服的渊源、不同时期的演变等历史有了清晰的了解,他们拿出准备的彩纸和剪刀,充分发挥自己的创造力,设计制作出自己喜欢的汉服。

记者 卢尚卿 通讯员 王明明/文 崔莉/图

## 明湖办事处 养犬年检进社区

本报讯 为了扎实做好辖区文明养犬管理工作,进一步提高养犬登记年检率,共建和谐美丽家园,10月31日,明湖办事处养犬年检工作在各社区陆续开展。

在各年检现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、张贴《郑州市养犬重点管理区准养犬类标准》以及《养犬年检时间通知》,在养犬户中宣传文明养犬、科学养犬理念,并推动养犬户依法进行年检登记工作。工作人员还向前来办理登记的养犬户发放《致养犬人的一封信》等宣传品,并提醒养犬人:遛狗请拴链、及时清理狗粪便、不扰民、未办犬证的要主动到社区办理犬证等事项。记者 李无双

## 明湖办事处 市容劝导员接受军训

本报讯 近日,明湖办事处60余名市容劝导队员齐聚八大街中心广场,在教官的统一带领下,进行了为期两天的军训。

“一、二、三、四!”整齐的口号声中,市容劝导队员们进行了2000米热身跑活动,随后开启了正式训练。训练内容包括立正科目、行进与停止、整理着装等5项,全体市容劝导队员轮班参与,做到工作训练两不误。

在城市精细化管理等多项工作中,市容劝导队伍均担负着重要责任,此次军训,是为进一步提升队伍素质,为办事处下一步各项工作的推进打下坚实基础。记者 卢尚卿 通讯员 康亢